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PHẦN I. TRẮC NGHIỆM KHÁCH QUAN (5,0 điểm)
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Mỗi câu TNKH đúng được 0,33 điểm. Đúng 15 câu được 5 điểm. 
Nếu sai 1 câu thì trừ 0,33 điểm, sai 2 câu thì trừ 0,66 điểm, sai 3 câu thì trừ 1,0 điểm.

PHẦN II. TỰ LUẬN (5,0 điểm)
	Bài 
	Nội dung
	Điểm
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	Bài 2

(1,5điểm)

	Cho biểu thức: P= 
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a) Rút gọn biểu thức P.
b) Tính giá trị biểu thức P khi 
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	b) Thay  
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	Bài 3
(2,5điểm)


	Hình vẽ: 0,25 điểm.
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	b) Tính độ dài DH
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	Áp dụng định lí Pytago tính được DF = 12 (cm)
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	c) Tính tỉ số diện tích của (DEK và (DKF.
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Chú ý: Học sinh có thể làm cách khác nhưng đúng vẫn cho điểm tối đa.
Hướng dẫn tìm và tải các tài liệu ở đây

https://forms.gle/LzVNwfMpYB9qH4JU6
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